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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 03

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2023  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A importância do café não é apenas pela bebida em si – que, além de muito prazerosa, é benéfica para a memória, a concentração e outras partes do nosso organismo, – mas também para literalmente “darmos um tempo”, “recarregarmos as baterias” e conseguirmos voltar “com a corda toda” para nossas atividades profissionais, ou então para unir a família e amigos naquele belo momento em volta de uma mesa para um gostoso cafezinho. 

E é por conta de todos os benefícios tangíveis e intangíveis do café, que devemos também dar importância e valorizar quem trabalha e cuida para que esse produto chegue até nós com qualidade e excelência.

Uma das relíquias e produtos de maior tradição de Botucatu, sem dúvida alguma, é o Café Tesouro. Sabor, tradição e uma história que se aproxima de 100 anos. 

Na boca do povo, muitas vezes surge a pergunta: como é a história dessa marca que espalha o aroma de café pela cidade? Então, este Parlamentar conta um pouco dos detalhes desta maravilhosa empresa que exala bom cheiro e sucesso.

Em janeiro de 1926, o Senhor João Spenciere, escriturário, moço de altos ideais, teve a feliz ideia de montar em Botucatu, uma torrefação de café.

Seria na época, em toda a região de Botucatu, a primeira empresa instalada com a finalidade de industrializar o café e entregá-lo pronto para o consumo. Isso em uma época que todo lar possuía um torrador de Bola ou Cilindro e um moinho manual para a torra e a preparação ou moagem do grão para consumo. Era uma verdadeira aventura, um pulo no escuro, e a indústria que nascia já encontrava pela frente o fantasma do costume tradicional de consumir somente o café preparado em casa.

A indústria iniciada por João Spenciere, passou pelas mãos de outros proprietários, até que 22 anos mais tarde, ou mais precisamente em janeiro de 1948, o empresário Sr. Palleóloge Guimarães comprou a empresa e manteve a marca Tesouro.

O negócio prosperou e, em 16 de abril de 1961, Palleóloge Guimarães, modificou a estrutura da firma, fazendo sociedade com seus filhos, passando a indústria a girar sob a denominação de P. Guimarães & Filhos Ltda. Em março de 1967 Palleóloge Guimarães faleceu, passando a firma a girar com a denominação de Café Tesouro Ltda., sendo seus proprietários e diretores os Srs. Augusto Guimarães, Celso Marques Guimarães e Paulo Guimarães.

Parte integrante da Moção nº 03/2022

Nesta época, entre 1970 e 1975, a indústria estava instalada à Rua Curuzu, 483, no centro da cidade, porém o cheiro e a fumaça acabavam incomodando parte da população. A partir daí a diretoria da empresa começou a procurar um local mais adequado para construir uma nova indústria, com as instalações apropriadas, dentro de um projeto de crescimento da companhia. No início de 1975, inaugurou-se as novas instalações, à Rua Palleóloge Guimarães nº. 931, na Vila Paulista, com os mais modernos equipamentos de torração e moagem de café da época.
Muita gente se pergunta: por que o Café Tesouro faz tanto sucesso? Atualmente, ele é vendido em dezenas de cidades da nossa região, com produção diária que pode chegar a 4 toneladas. E a explicação está na qualidade.

Segundo o presidente, Sr. Celso Guimarães, a equipe prioriza uma seleção do Café de alto nível na hora da compra. Além disso praticam um rigoroso processo higiênico, o que já rendeu alguns prêmios nacionais. Tudo feito com paixão.

Em janeiro deste ano a empresa completou 97 anos de existência e excelentes serviços prestados em nosso município, sendo digna de aplausos por tantas coisas positivas que realizou para Botucatu e região.

Nós, botucatuenses, temos muito orgulho e apreço pelo produto e pela empresa, pelo nosso querido CAFÉ TESOURO, orgulho esse que começou há 97 anos e continua crescendo exponencialmente, orgulho de uma das empresas mais antigas e tradicionais de nossa cidade, que leva e eleva o nome de Botucatu pelo país afora, afinal, “nem que chova, tem pó”!
Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, prezando pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a empresa “CAFÉ TESOURO”, nas pessoas de seus Proprietários e Diretores, CELSO MARQUES GUIMARÃES, AUGUSTO GUIMARÃES e PEDRO PAULO PIRES DE CAMPOS GUIMARÃES, extensiva a todos os funcionários e colaboradores, saudando-os pelos 97 anos de atuação destacada em nossa cidade, gerando empregos, renda e colaborando para o desenvolvimento econômico e social de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2023.

     Vereador Autor SILVIO              Vereador Autor MARCELO SLEIMAN

                   REPUBLICANOS                                        UNIÃO
Parte integrante da Moção nº 03/2022
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Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

